

# 江苏工人报

国内统一刊号  
CN32-0003  
邮发代号 27-45  
第 10136 期

星期一 2022年6月27日  
(农历壬寅年五月廿九)



微信



微博

E-mail: isorbs@126.com 江苏工会服务网: www.isahfw.cn 江苏工人报新闻网: www.isarb.com

## 习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调,党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的全国代表大会相关工作开展网络征求意见,是全党全社会为国家发展、民族复兴献计献策的一种有效方式,也是全过程人民民主的生动体现。这次活动引起广大干部群众热情关注、积极参与,提出了许多具有建设性的意见和建议,有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法,走好新形势下的群众路线,善于通过互

联网等各种渠道问需于民、问计于民,更好倾听民声、尊重民意、顺应民心,把党和国家各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指示精神,党的二十大相关工作网络征求意见活动于4月15日至5月16日开展,在人民日报社、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台分别开设专栏,听取全社会意见建议。活动得到广大人民群众广泛关注和参与,累计收到网民建言超过854.2万条,为党的二十大相关工作提供了有益参考。

## 中国共产党江苏省代表会议召开

### 选举产生我省出席党的二十大代表 党中央提名的代表候选人王岐山同志、刘奇葆同志当选 省委常委会主持会议 吴政隆讲话

本报讯 6月22日至23日,中国共产党江苏省代表会议在南京召开。会议选举产生了71名出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表,党中央提名的代表候选人王岐山同志、刘奇葆同志当选。

会议应到代表882名,实到代表839名,符合规定人数。

会议由省委常委会主持,省委书记吴政隆讲话。

受省委常委会委托,省委常委、省委组织部部长赵世勇作了关于酝酿确定我省出席党的二十大代表候选人预备人选情况的报告和有关代表选举工作的说明。会议表决通过了选举办法、监票人名单、候选人名单。在充分酝酿讨论的基础上,会议选举产生了出席党的二十大代表71名。选举结果宣布时,会场响起热烈掌声。

吴政隆在讲话中指出,经过全体代表共同努力,这次省党代表会议圆满完成了选举出席党的二十大代表这一重大政治任务,充分体现了全体代表坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的自觉和坚强党性,是一次高举旗帜、维护核心的大会,是一次凝心聚力、开拓奋进的大会,是一次民主团结、风清气正的大会。

吴政隆指出,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,从南湖红船起航,已经走过了百年光辉历程。党的二十大是我们党在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程上召开的首次全国代表大会,对于全党更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,团结带领人民为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴而继续奋斗,具有重大而深远的意义。党和人民事业必将党的二十大为新的里程碑,开创更加光明、更加壮丽、更加宏伟的未来。

吴政隆指出,拥有坚强领导核心、科学理论指引,是我们党创造历史伟业的成功秘诀。在“两个大局”交织激荡、“两个百年”历史交汇的关键时期,有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是党之大幸、国之大幸、民之大幸。“两个确立”确立的是全

党的“顶梁柱”、人民的“主心骨”,确立的是思想的“定盘星”、行动的“指南针”,确立的是实现中华民族伟大复兴的坚强政治保证。全省各级党组织和全体党员要更加自觉地坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。

吴政隆指出,江苏承载着习近平总书记和党中央深切关怀、殷切期望。进入新时代、迈进新征程,我们要坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,始终沿着总书记指引的方向奋勇前进,不断夺取新的更大胜利。当前,我们最重大的政治责任、最重要的工作大局,就是要认真落实总书记和党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要始终坚持人民至上、生命至上,毫不动摇坚持“动态清零”,毫不松懈抓好疫情防控,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要切实承担起江苏在稳住全国宏观经济大盘中的重要“压舱石”责任,认真落实国家和省市出台的“一揽子”政策措施,全面推动经济加快恢复向好,坚定不移推进高质量发展。要深入践行以人民为中心的发展思想,不断厚植人民情怀,始终与人民群众想在一起、干在一起,着力解决人民群众特别是困难群众的急难愁盼,各级党政机关要艰苦奋斗、厉行节约,以自己的“紧日子”换取老百姓的“好日子”。要全面贯彻总体国家安全观,深入开展安全生产专项整治,常态化开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击各类违法犯罪行为,全面排查化解重大风险隐患,坚决防范各类“黑天鹅”“灰犀牛”事件发生,确保政治安全、社会安定、人民安宁。

吴政隆强调,江苏是习近平总书记全面从

严治党重大要求的首先提出地,我们要有更强的政治责任感抓好全面从严治党,勇于自我革命,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,永葆党的先进性、纯洁性,以党的自我革命引领伟大社会革命,推动江苏各项事业发展行稳致远。全省各级党组织和广大党员要不忘初心、牢记使命,各级领导干部要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,知责于心、担责于身、履责于行,大力弘扬伟大建党精神,始终以赶考之心和奋斗精神走好新时代的长征路,用自己的“辛苦指数”换取老百姓的“幸福指数”。要时时处处与党中央对标对表,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以“时时放心不下”的责任感忠诚履责,以“人一己十之”的劲头干事创业,以严细实的作风狠抓落实,让党中央和人民群众“放得下心”。省党代表作为全省共产党员的优秀分子,各条战线的骨干力量,要勇于担当作为,时刻以党和人民事业为重,把全部精力用在履职尽责、干事创业上,在改革发展一线勇挑重担,在急难险重任务中攻坚克难,示范引领广大党员干部积极投身“扛起新使命、谱写新篇章”的生动实践。这次会议选出的我省出席党的二十大代表,在报经党中央批准同意和经二十大代表资格审查委员会确认后,将代表全省26.9万个党组织和540多万名党员参加党的二十大,这既是无上光荣,更是沉甸甸的责任。要牢记代表身份,筑牢忠诚之魂,提升履职之能,强化担当之责,紧绷纪律之弦,正确行使代表权利,严格履行代表义务,带头学习、宣传、贯彻党的二十大精神,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态担负起代表的神圣职责,不负党和人民重托,不负无上光荣。

吴政隆强调,全省各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领全省人民坚决扛起新使命、奋力谱写新篇章,努力交出一份让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的合格答卷,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

鑫华

## 推动财贸轻纺行业产改扩面提质增效

### 徐大勇出席并讲话

本报讯(记者王鑫 通讯员卢克余)6月23日至24日,省财贸轻纺系统产业工人队伍建设改革经验交流暨工作推进会在淮安涟水召开。会议认真学习习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会贺信精神,贯彻落实学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深入推进产业工人队伍建设改革电视电话会议精神,总结5年来财贸轻纺系统产改经验做法,研究部署下一步工作。省总工会党组书记、副主席,省产改办主任徐大勇出席会议并讲话。

徐大勇指出,要充分肯定财贸轻纺行业产改取得的成绩,进一步坚定推进产改的信心。产改实施五年来,各级财贸轻纺工会组织认真贯彻落实党的决策部署,发挥产业工会熟悉产业、联系广泛、直通基层的优势,推动产改工作取得积极进展,使产业工人技能素质有了新提高,社会地位有了新提升,强化了示范带有了新突破,凝聚各方工作合力有了新加强。

徐大勇强调,要深入学习中央、省委、全总关于产改工作的新要求,进一步增强做好工作的主动性。胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,组织财贸轻纺系统广大企业,认真学习贯彻习近平总书记关于产业工人队伍建设改革的重要指示精神,明确改革目标要求,突出改革重点,推动行业产改不断取得新的实效。

徐大勇要求,要注重培育不同类型的先进典型,进一步发挥龙头企业的示范带动作用。聚焦“最初一公里”和“最后一公里”,研究出台行之有效的政策举措,经常性听取企业和职工的意见,坚持做强产业、致富职工,上下互动、两端发力。加大财贸轻纺产业不同行业企业典型培育力度,推动整个财贸轻纺产业产改百花齐放、花开满园。

徐大勇指出,要坚定树牢以职工为中心的思想,进一步提升财贸轻纺产业职工的获得感。强化职工思想政治引领,加大劳模工匠宣传力度,积极推动职工素质提升,充分调动职工生产积极性,切实增强职工获得感,通过产改达到企业得发展、职工得实惠的目的。

徐大勇强调,要努力打造产改示范行业,进一步凝聚推进财贸轻纺产业产改工作的整体合力。注重发挥产业工会在推进产改中的独特优势,组织行业企业加强政策学习,注重在县以下产业集群中推进产改,建立产业工会推进产改作用发挥机制,不断把改革引向深入。

省总工会副主席井良强主持会议。江苏今世缘酒业股份有限公司工会等单位作交流发言,与会代表还实地参观了今世缘公司劳模创新工作室、职工文化活动中心、今世缘学院。

## 江苏选举产生出席党的二十大代表

6月23日,江苏省党代表会议选举产生出席党的二十大代表71名。代表名单如下(按姓氏笔画为序):

马伟	马明龙	马瑜婷(女)	孙金娣(女)	孙晓云(女)	杜小刚	周广智	周海江	周维忠
王昊	王晖	王颖(女)	李敏(女)	李兰女(女)	李国华	郑翔(女)	赵世勇	赵亚夫
王岐山	王建明	王常松	李银江	杨东升	吴红梅(女)	胡金波	钟佰均	段俊(女)
方伟	邓红(女)	邓建军	李政隆	沈春雷	沈剑荣	费高云	骆婷(女)	袁彩凤(女)
邓修明	左惟	权太琦(女)	宋乐伟	张坤	张勇(回族)	夏平	徐川	袁纩(女)
朱立凡	刘奇葆	江桦(女)	张义珍(女)	张宝娟(女)	张建华	黄强	曹路宝	崔圣菊(女)
江涌	祁从峰	许峰	张爱军	陈之常	陈金虎	葛道凯	蒋锋	韩立明(女)
许安琪(女)	许昆林	孙友新	郁霞秋(女)	周伟	周英(女)	潘贤掌	魏国强	

江苏省出席党的二十大代表,是严格按照党章和党中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的。在代表候选人初步人选推荐提名和代表正式选举过程中,坚持标准条件,严格组织把关,充分发扬了党内民主。

代表的产生符合程序规定,结构比例符合中央要求。出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大全国代表大会代表资格审查委员会确认。

## 洋河新区首家货运行业工会成立

本报讯(苏工)6月24日,在省总工会蹲点工作组指导下,宿迁市洋河新区货运行业工会第一届第一次会员大会成功召开,这是洋河新区成立的首家新业态形态劳动者工会。

该行业工会现有会员65人,由新城新材料、胜阳土石方、新城顺顺渣土清理、洋河物流、浩远冷链物流等五家企业组成,其中货车司机50人,物流从业人员15人。

新当选的宿迁市洋河新区货运行业工会主席麻晓波高兴地说:“十分感谢省总工会蹲点工作组、洋河新区总工会对我们货车司机的关心和关注,货运行业工会的组建让我们找到了家的归属。我作为工会主席将着力发挥好工会职能,更好地解决货运司机的急难愁盼,做组织、引导、服务货车司机的‘娘家人’。”

洋河新区管委会有关负责人强调,货运行业工会的成立,是全体货运职工政治生活中的一件大事,要更好地传递组织温暖和社会关爱,做好精准服务、维权帮扶、教育引导和子女助学等工作,进一步增强货运行业工会的影响力,把更多的新业态劳动者吸纳进来,加强工会自身建设,不断提高工作水平,为洋河新区货运行业蓬勃发展贡献智慧和力量。



连云港市“六月使命·2022徐圩港区海上危险化学品综合应急救援演习”日前在徐圩港区128泊位码头前沿水域举行。本次演习共分为海上演习和港口管廊演习两个部分,经过参演单位的共同努力,演习取得圆满成功。图为正在进行的海上危险化学品综合应急救援演习。

连云港市“六月使命·2022徐圩港区海上危险化学品综合应急救援演习”日前在徐圩港区128泊位码头前沿水域举行。本次演习共分为海上演习和港口管廊演习两个部分,经过参演单位的共同努力,演习取得圆满成功。图为正在进行的海上危险化学品综合应急救援演习。

朱华南 吕锋 摄

## 职工部定向越野比赛开幕式在宿迁举行 省第二十届运动会职工部首场赛事开赛 徐大勇宣布开幕



江苏省第二十届运动会职工部定向越野比赛开幕式现场。

本报讯(通讯员白金虎 记者丁彬彬)活力精彩新省运,强富美高新江苏。6月25日下午,江苏省第二十届运动会职工部定向越野比赛开幕式在宿迁奥体中心体育场圆满举行。省总工会党组书记、副主席,第二十届省运会组委会副主任徐大勇宣布比赛开幕。

江苏省运动会是省内最高级别的体育赛事,每四年一届,设青少部、高校部和职工部比赛三个部分,职工部比赛由省总工会主办。第二十届省运会职工部比赛定向越野、龙舟、大众体育、羽毛球、乒乓球、排舞(广场舞)、游泳、棋类、拔河10个大项,分别由10个设区市承办,共有31个代表团组队参赛。据组委会相关负责人介绍,为进一步深入贯彻《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》中所提出的“发挥工会作用,提高职工对全民健身运动的参与度”的具体要求,不断满足职工群众的多元化健身需求,推动全民健身运动在广大职工群众中蓬勃开展,本届省运会职工部比赛在组队和项目设置上更加突出群众性和参与性,致力引导更多的职工参与体育锻炼,让科学健身为职工带来健康快乐,持续掀起职工体育健身的新高潮。各级工会组织也将以办好本届省运会职工部比赛为契机,大力推进各种创新形式的职工体育运动,为全民健身、全民健康作出应有的贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

仪式结束后,定向越野比赛正式开赛。本次比赛项目设置男女组别百米个人计时赛、短距离个人计时赛、中距离个人计时赛和混合团队赛等7个项目。在25日—28日4天比赛中将产生金牌7枚、银牌7枚、铜牌7枚。

省体育局副局长、第二十届省运会组委会委员熊伟,宿迁市人大常委会副主任、市总工会主席,第二十届省运会职工部宿迁赛区竞赛委员会主任徐勤忠,宿迁市副市长闫辉出席开幕式。